
 
НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО ІЗ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

 

Комітет з питань етики 

 

РІШЕННЯ 

 

від 09 грудня 2025 року № 63 (199) 

 

про прийняття до розгляду  

скарги Короленка О. М. щодо наявності фактів академічного плагіату  

в дисертації кандидата юридичних наук Короленка О. М. 

 

До Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти (далі – 

Національне агентство) 02 грудня 2025 року надійшла скарга (реєстр. № 48-25-

АД від 02.12.2025) від Короленка Олександра Миколайовича щодо наявності у 

захищеній Короленком Олександром Миколайовичем 24 січня 2013 року на 

засіданні спеціалізованої вченої ради Д 26.236.02 в Інституті держави і права 

ім. В.М. Корецького Національної академії наук України дисертації на здобуття 

наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.08 –

кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче право «Кримінальна 

відповідальність за злочини, вчинені в стані сильного душевного хвилювання» 

фактів академічного плагіату (далі – скарга).   

Комітет з питань етики (далі – Комітет), вивчивши матеріали скарги, а також 

звіт про результати перевірки скарги на відповідність вимогам пунктів 3–7 

Порядку розгляду скарг/повідомлень щодо фактів академічного плагіату, 

фабрикації, фальсифікації, затвердженого Національним агентством 24 жовтня 

2023 року (зі змінами, далі – Порядок), наданий уповноваженим підрозділом 

секретаріату Національного агентства, встановив відповідність скарги вимогам 

пунктів 3–7 Порядку. 

Разом з тим Комітет бере до уваги рішення Національного агентства «Про 

виконання постанови Верховного Суду від 25.06.2025 по справі 440/4500/24» від 

15 липня 2025 року щодо тимчасового зупинення провадження (у частині 

розгляду та перевірки) у Національному агентстві із забезпечення якості вищої 

освіти скарг/повідомлень про порушення академічної доброчесності в 

докторських (кандидатських) дисертаціях, захищених до 06.09.2014 р., до 

законодавчого врегулювання питання розгляду таких скарг та/або виконання 

Верховним Судом завдання із забезпечення сталості та єдності судової практики 

з відповідного питання. 

На підставі наведеного та керуючись пунктом 9 Порядку, пунктом 1 

рішення Національного агентства «Про виконання постанови Верховного Суду 
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від 25.06.2025 по справі 440/4500/24» від 15 липня 2025 року Комітет  

 

ВИРІШИВ:  

1. Прийняти до розгляду скаргу Короленка О. М. щодо наявності фактів 

академічного плагіату в дисертації кандидата юридичних наук Короленка О. М. 

2. Зупинити провадження (у частині розгляду та перевірки) за скаргою  

Короленка О.М. до законодавчого врегулювання питання розгляду таких скарг 

та/або виконання Верховним Судом завдання із забезпечення сталості та єдності 

судової практики з відповідного питання.  
 

 

Голова Комітету                                                                      Артем АРТЮХОВ 

 


